

FII DEȘTEPT!

Cum să eviți capcanele noului Cod rutier

Codul rutier 2018 aduce o serie de modificări, alături de prevederi mai aspre care duc la amenzi foarte mari. Puteți afla, aici, cum să umblați cât mai puțin la portofel.

pagina 4

Ai noștri ca brazilii, cu muci pe piept, au apărut legile represiei

Ați văzut, cum să nu vedeți mitingul tefeliștilor! Ai noștri ca brazilii, cu mucii pe piept, au apărut legile represiei. Farmaciile vor prospera.

Îți trebuie ceva inteligență ca să ieși în stradă pentru Statul stalinist gândit de Monica Macovei. Există mulți, mulți antipesediști pe care legile Monicai Macovei i-au făcut să-l voteze pe Tăriceanu. Mă număr printre ei. Alții au stat acasă, în duminica alegerilor din 2016. Sau - ce oroare! - l-au votat pe Dragnea. Acest individ amfibu și văscos trebuie să dispară din politică, fiindcă nu-i bun nici de paznic la băltoaca Belina. A dărâmat două guverne puse chiar de el și tot n-a reușit să modifice niște legi anticapitaliste. Un politician de clasă le-ar fi schimbat fără să simtă, fără să miroasă, fără să afle tefeliștii. Leșin, o să leșin, o să mă stric de răs dacă pe Dragnea îl va trăda și bucolica, bucălata Vasilica Viorica!

Ca să nu mai existe controversate legate de cifre (30.000 sau 50.000 sau 60.000), vă anunț că prestigiosul curent tefelist a fost reprezentat pe străzi de sute de milioane. De euro. Datorii

Răzvan Ioan BOANCHIS

bancare. Am făcut un sondaj mai bun decât alea pe care le rostogolește celebrul Pieleanu. Niciun om cu bani din agenda telefonului meu nu s-a dus la miting. Dar băieții cu datorii erau toți, toți, toți acolo - grămada cere varf! Poate că au participat și persoane cu situație materială bună, că se găsesc desuți excentrici în țara asta. Dar eu n-am aflat că s-ar fi amestecat printre vociferanți și vreun afacerist adevărat, vreun domn care-și bate capul să plătească salarii. Din așa- zisa elită a businessului erau în piețe doar neomarxiștii, doar directorășii (CEO) de la multinaționale și cămătarii, adică șefii de bănci care își numărau oamenii, fiindcă mă sflesc să scriu că își supravegheau investițiile. Și atunci care-i "Ciuma Roșie"? Extramorocar, ce revelație! Capitaliștii tefeliști n-au bani. De fapt, au. Dar au de dat. Băncilor. Și mai au ceva. Tupeu pe bază de datorii. Mă, copii, fiți sinceri! Spuneți că vreți să plece PSD ca să ciordii voi - n-ar fi nimic nou pentru istorici - și atunci "vă vom iubi". Am citat din deplasatul ăla de Liiceanu. Vă înțeleg, e mai bine să fii la putere decât să te hămălească multinaționalele ca să-ți plătești ratele bancare. Salariile trec și pe la voi sau le pasează direct multinaționalele către bănci? Și vă rog frumos, nu mai comparați bagabonțea voastră ateistă cu Piața Universității 1990, care a reprezentat ceva profund creștin. Manifestația din ianuarie 2018 a fost un fel de deschidere pentru Parada Gay de la primăvară.

Tare, tare de tot aia cu "Revoluția Generației noastre"! Revoluțiile se fac ca să schimbi o dictatură cu o democrație, o monarhie cu o republică și tot așa. Nu poți să schimbi o democrație în care niște țărănoi cupizi au câștigat alegerile cu o altă democrație (oare e democrație?) în care să ajungă la mormanele de bani niște securiști, niște oengști și niște corporatiști pe care nu i-a votat nici Dracu'. "Revoluția generației noastre" - care revoluție? Voi faceți un Bumbesti - Livezeni fără muncă, un Bumbesti - Livezeni speculativ, un Bumbesti - Livezeni de combinație. Nasoală tinerete aveți! Seacă tinerete! O tinerete de plastic! Sfânta tinerete tefelistă, de fapt sfânta mare nerușinare tefelistă! O tinerete ca un ou din China. Făcut fără contribuția găinii. ■

NATIONAL

Cotidian fondat în 1997

Anul XXI • Nr. 6017 • LUNI, 22 IANUARIE 2018 • 2 LEI

www.national.ro

Udrea dă România peste cap



Vestea că Elena Udrea a rămas însărcinată a căzut ca un trăsnet asupra țării. Lumea a rămas mută. Cum, adică în loc să se pregătească de condamnarea care o aleargă pe holurile tribunalelor, de vreo doi ani, ea se pregătește să devină mamă? Nu zic că e rău să fii mamă, Doamne ferește, dar așa, în toilul protestelor de iarnă, tu lași totul baltă și faci copii? Doamna Ioana d'Arc, spun așa pentru că nu-mi vine să vă zic doamna Nuți, dacă e nevoie să strigi „PSD, ciuma roșie!”, cum facem?

pagina 5

DGA, DATA DE DRAGNEA LUI IOHANNIS!

EXCLUSIV



PAG. 2-3



Națiunea, inamicul absolut al lui Soros

George Soros promite să lupte, cu toate forțele sale, împotriva naționalismului, pe care l-a definit drept „ideologia dominantă” din lume. Într-un interviu acordat Financial Times, magnatul american de origine maghiară a subliniat că mișcarea sa progresistă se confruntă „cu un nou val de patriotism și populism”.

paginile 4-5



BNP Paribas vine la București

PAG. 4

Potrivit informațiilor BNR banca de la București poate începe să acorde credite și să atragă depozite la finalul acestei luni. Banca din România a francezilor se va numi BNP Paribas Personal Finance și este o sucursală a divizei de retail cu același nume din Franța.

Bogdane, ai înnebunit?

5.000 de oameni au protestat la București, pentru Realitatea TV. Ba nu, 8.000 pentru Realitatea și 15.000 pentru Digi 24. În total, 33.000, căci de pe ecranul lui Rareș Bogdan au mai plecat 10.000. Din alea 8.000, evident. După numai o oră, erau 20.000 la București, cu tot cu ăia 7.000 din Sibiu. Și încă 1.000 la Iași, din ăia 200 de la Bacău, care au luat-o spre Alexandria să-i adune și pe cei 4 de acolo. Ora-dea s-a dus la Suceava, Brașovul s-a dus la Timișoara și Galațiul a venit la Craiova și Calafat, ca să-i dea patriotului cu restanțe la stat 50.000. Din care 60.000 erau numai la Digi 24. Bogdane, ai înnebunit?

paginile 6-7

FOMIȘTII DE LA CASA REGALĂ TIN CU DINTII DE PALATUL ELISABETA

PAG. 6

Polițiștii, revoltă contra „FRĂȚIEI ȘOFERILOR”!

PAG. 3



Viața în Paradis

PAG. 14-15

Starurile feminine l-au luat cu HUO pe Donald Trump

PAG. 14-15



1€ ➔ 4.6614 lei
1\$ ➔ 3.7984 lei
1CHF ➔ 3.9727 lei

Bitcoin BTC ➔ \$ 12375.10
Ripple XRP ➔ \$ 1.4871
Ethereum ETH ➔ \$ 1113.87



Un pariu pierdut i-a transformat pe Răzvan și Dani în pițiponci matinali. Deh, are și audiența prețul ei.

Atenție, „piți” pe gheață!

Poza zilei